ŠKOLNÍ ROK 1987-1988

Prixová Blanka

Černoušek Ramram (říjen – prosinec 1987)

Cesta k moři

     Na jedné poušti v oáze v malé vesničce žil malý černoušek Ramram se svou maminkou Aleonetou a tatínkem Leontýnem.Ramram znal jen jejich poušť a oázu. Vodu znal jen ze studně, kterou měli na dvoře. Protože to bylo ve dvacátém století, zažádala maminka o rekreaci u moře. Jeli den, dva, tři, až konečně dojeli autobusem k moři. Cestou uviděl černoušek úzký potok  řekl mamince: „Maminko, to je úzká ale dlouhá studna.“ „To není studna, ale potok, Ramrame,“ odpověděla maminka. Když jeli okolo řeky, povídá Ramram: „To je potok, tatínku.“ Tatínek odvětil: „To je řeka.“ Přijeli k rybníku a černoušek vykřikl: „Vidíte tu kulatou řeku!?“ Někteří lidé se rozesmáli. „To je rybník.“ Konečně přijeli k moři a černoušek pošeptal mamince: „To je velký rybník.“ „Ale to je moře,“ řekla maminka. „Maminko, ale vždyť ani na protější stěny není vidět,“ praví Ramram. „Neříkáme stěny, ale břehy,“ pronesla maminka, „a nejsou vidět proto, že jsou od nás daleko.“

Ramram se učí plavat

     Druhý den šla naše malá rodinka k moři. Maminka učila Ramrama plavat, ale černouškovi se to nevedlo zrovna moc dobře, přesněji řečeno, šlo mu to hrozně. Černoušek si sedl na veliký kámen. Z jedné strany byla hloubka a z druhé mělčina. Nedaleko kamene si hráli chlapci. Najednou spatřili černouška Ramrama a začali po něm házet bláto. Černoušek pomalu ustupoval. Najednou se ocitl na okraji kamene, aniž by o tom věděl. Udělal krok a spadl do vody. Zrovna na tu stranu, kde byla hloubka. Ramram začal pohybovat rukama a tak se naučil plavat. Když spadnul do vody, trochu si loknul mořské vody a poznal, že je slaná. Maminka mu potom vyprávěla pohádku, proč je moře slané.

Je to pravda? 

     Když maminka dokončila pohádku, Ramram řekl: „To nemůže být pravda, protože takový mlýnek nikdy nebyl, není a nebude.“ A usnul. Zdálo se mu o čarovném zámku, ve kterém byla čarovná krabice a v té krabici byl mlýnek, který dělal čarovnou sůl. Když se probudil, byli již všichni vzhůru. Přistrojili se, nasnídali a šli k moři. Když přišli do moře, sbalili si věci a odjeli domů. Cestou uviděl rybník, řeku a potok a Ramram říkal: „To je rybník, to je řeka, to je potok.“ Když jeli pouští, říkal: „To je naše poušť.“ Když jeli oázou, volal: „To je naše oáza!“ Když přijeli do vesnice, volal: „To je naše vesnice!“ Když šli domů, rozeběhl se a křičel: „To je náš dům!“ Přiběhl ke studni a zvolal: „To je naše studna!“Večer ho maminka uložila do postelea on jí pošeptal: „To je moje postel.“ Když usínal, šeptal si: „Znám moře, rybník, dům, postel …“ A usnul.

Alneljula

Blanka Prixová (leden 1988)

     Kdesi v Číně žila malá Číňanka Hao Alneljula. Její rodiče se zabili při autonehodě. Hao žila proto u své babičky. Nikoho jiného neměla. Bydleli na samotě v lese. Hao dojížděla do školy autobusem, ale autobusová zastávka byla od domu příliš daleko. Babička měla nemocné nohy a na zastávku  se jentaktak dobelhala. Proto prodali chalupu a koupili si dům v městě na náměstí boha Anapasky. Hao začala chodit do školy ve Školní ulici. Protože byla nová, děti se jí posmívaly: „Aleneljula, to je nula!“ A to neměly pravdu. Alneljula byla najednou nejlepší ze třídy. Nakonec se s ní skamarádila holka Paška a ta se špatně učila. Alneljula jí učení vysvětlila a Paška měla na konci roku samé jedničky. 

Dárky

Blanka Prixová (leden 1988)

Na stole štědrovečerní večeře

maminka v kostkované zástěře

náhle stromeček zazvoní

purpura na plotně zavoní.

Já běžím ke stromku, dárky mě vítají

a k sobě mě volají. Se sestrou je rozbalujem

a velmi se radujem,

ale pak musíme spát

o dárkách se nám bude zdát.

