ŠKOLNÍ ROK 1998-1999
Čejková Libuše

Lidumil a Krasomila

(leden 1999)

     Bylo jednou jedno království a tam žili král s královnou, kteří měli krásnou dceru. Princezna se jmenovala Krasomila, protože jak byla krásná a spanilá, tak byla hodná a milá na všechny. Když bylo Krasomile osmnáct let, usmyslel si zlý ohnivý mužíček, že si jí vezme za ženu. Jelikož princezna si jej dobrovolně vzít nechtěla, unesl ji k sobě daleko do hor.

 Z vedlejšího království se o tom dozvěděl princ Lidumil. Rozhodl se proto, že Krasomilu půjde vysvobodit. Vzal si nejlepšího koně a jídlo na měsíc a vydal se na cestu. Jel dlouho, velmi dlouho. V horách potkal člověka, který byl celý potrhaný, špinavý a zarostlý. Lidumil dal muži poslední chlebovou placku, kterou ještě měl a šetřil si ji. Muž mu vyprávěl za to svůj příběh. Princ Lidumil se dozvěděl, že je to zakletý princ Radovan, který je bratrem Krasomily. Že jej zaklel ohnivý mužíček a nyní musí stále bloudit po horách. Za to, že mu dal Lidumil svou placku, poradil mu Radovan kudy má jet a co má dělat, aby vysvobodil princeznu Krasomilu. Lidumil daroval Radovanovi koně a vydal se dál pěšky.

 Když se konečně dostal až k ohnivému mužíkovi, byl unavený, proto jej Krasomila schovala. Druhý den ho ale ohnivý mužíček našel. Začali se spolu bít. Po dlouhém boji, když už Lidumilovi docházely síly, dostali se až na okraj jezera. Princi se podařilo mužíčka do jezera shodit. Tím ohnivý mužíček ztratil svoji sílu. Lidumil jej přivázal na dno k velkému kamenu. Tím vysvobodil princeznu a i prince Radovana a všichni se šťastně vrátili domů. Brzy na to se konala velká svatba. Krasomila si vzala Lidumila. A zdaleka se k nim sjížděli lidé, kteří se dodnes u nich léčí teplými prameny, které ohnivý mužíček zahřívá.

Honza a ohnivá voda

(leden 1999)

     Když Honzovi zemřeli rodiče, řekl si, co by tu sám dělal. Vzal si tedy na cestu chlebovou placku a šel do světa. Jednou přišel do města, kde měli smutek. Dozvěděl se, že prince a princeznu zaklel zlý ohnivý mužíček. Oba je proměnil v kamenné sochy. Kdo by je vysvobodil, že dostane půl království a princeznu za ženu. Mnoho jinochů se o to již pokoušelo, ale marně. Honza si tedy řekl, že to zkusí. Šel cestou necestou a hluboko v lese potkal dědečka. Dědeček ho požádal o něco k jídlu a tak mu Honza dal svou placku. Dědeček poděkoval a řekl, že mu za to něco dá. Vyndal skleničku a řekl Honzovi, že v ní je ohnivá voda, aby ji dal ohnivému mužíčkovi vypít, že ohnivá voda spálí jeho žár. Tak se rozloučili a Honza šel dál. Když se dostal až k ohnivému mužíkovi, vsadil se s ním, že ohnivý mužíček určitě nevypije to, co je ve skleničce. Mužíček tedy vzal skleničku a ohnivou vodu vypil. Tím se stal tak slabým, že jej Honza snadno přemohl. Když se vrátil Honza do města, všichni se již radovali a vítali Honzu. Ten dostal princeznu za ženu a půl království k tomu. A všichni žili šťastně a spokojeně.

Hrdličková Zdeňka
O kouzelné chlebové placce
(leden 1999)

 Byli jednou dva kamarádi. Ohníček, to byl ohnivý mužík, a princ Honza. Jeden od druhého by neudělal ani krok. Ale přece. Jednou jeli na výlet a zapomněli si u jednoho domu batoh. Bylo to jen kousek a tak se Honza rozhodl: „Víš co? Ty tu zůstaň a já pro něj dojdu.“ „Tak jo,“ souhlasil Ohníček, kterého už bolely nohy. Ale když se Honza nevracel, šel mu naproti. Honzovi se totiž stalo, že u toho domu viděl kromě batohu spadaná jablka. Zakousl se do něho a v tu ránu zkameněl. Mohl pohybovat jen ústy a očima. Proto volal o pomoc. Přišel k němu kouzelník a řekl: „Máš smůlu, protože tě může vysvobodit pouze kouzelná chlebová placka a tu mám já!“ Jenomže v tu chvíli přiběhl Ohníček, vytrhl mu ji a kouzelník se dal na útěk. Ohníček ji dal do úst. Honza kousl a viděl, že už může hýbat rameny. Už byl zase normální, jen palce u nohou má ještě tuhé. Všiml si, že mu kus upadl. Snědl ho tedy a viděl, že je zase normální. „Sláva!“ Zavýskli si oba. A všude už chodili spolu.

Chalušová Dana

Delfíni

Jaro 1999

Delfíni si skákají

ve vodě se ráchají

delfíni se potápí

s rybičkami dovádí.

Kočka

Jaro 1999

Kočka mňouká, mňau, mňau mňau

když ji šlápnu, řekne au.

Má ráda mlíčko

a taky masíčko.

Konvalinková Šárka

Anna a Adam

(leden 1999)

     Byl jednou jeden zámek a v něm byl zakletý princ. Byl zakletý v zeleného ptáka a vždy, když někdo přišel, poletoval a křičel: „Vílum! Vílum!“ A lidé se polekali a utekli. A daleko od zámku bydlela chudobná dívčina, která se jmenovala Anička. Všichni ji měli rádi, protože byla pracovitá. Ale jako i jiné dívky mají rády mládence, tak i Anna měla ráda svého Adama. Adam měl taky pouze chudobnou chaloupku. Anička bydlela v chalupě i s rodiči, ale Adamovi rodiče zemřeli. Adam každý den chodil k okénku a chytal Aničku za ruku. Ale Aniččiny rodiče přemýšleli, jak by ty dva od sebe rozdělili a nakonec na to přišli. Otec nabil na okénko nože a břitvy. Adam vztáhl ruku nad okénko a pořezal se. Ještě, že Anička v okénku nebyla. Adam se polekal a pomyslil si, že na něj Anička nalíčila past, a utekl do světa hledat si novou nevěstu.

     Když Anička uviděla na okénku krev a přibité nože a břitvy, vydala se hledat Adama. Přišla k jedné chaloupce, zaťukala na dveře. Dveře se před ní samy otevřely a z kouta vyskočil ohnivý mužík. Chtěl na ni vyskočit a popálit ji, ale dívka na něj vyzrála. Měla s sebou lahev s vodou a tak ji rychle vyndala a pokropila s ní ohnivého mužíčka. A než se ohnivý mužíček stačil vzpamatovat, Anna utekla. Šla a šla až se dostala k zámku. Vešla dovnitř a hned si všimla zeleného ptáka, který poletoval a křičel: „Vílum! Vílum!“ Prošla všechny komnaty a pták za ní a pořád křičel: „Vílum! Vílum!“ Až dívka přišla do poslední komnaty oblečení pro pány. Anička si jedno vyzkoušela a vyšla ven a uviděla Adama. Adam ji zdvořile pozdravil a Anička k němu přišla a sundala si klobouk s brkem a Adam ji hned poznal. Objali se a pospíchali domů.

     Chaloupce ohnivého mužíka se vyhnuli a jak tak šli, uviděli chlebovou placku. Nevěděli však, že je kouzelná. Napadlo je však, že jí můžou sníst a tak ji strčili do kapsy. Došli domů, položili ji do ošatky a šli spát. Když se probudili, Anička došla pro vodu do studně a všimla si, že jsou v zámku. Zabydleli se tam a zanedlouho měli kupu dětí.

Konvalinková Veronika

Princ ve psí podobě

(leden 1999)

     Byl jednou jeden král, který byl velice zarmoucen, protože jeho syn byl už od svých deseti let zakletý v psa. Mohl se v noci ukazovat v lidské podobě, ale jak začalo svítat, proměnil se zase v psa a tak to chodilo pořád. Hlídal ho ohnivý mužík, který když se k jejich zpustlému hradu přiblížil až k bráně, sežehl ho svými plamínky. Prince nemohl tedy nikdo zachránit, protože ohnivý mužík nikdy nespal.

     Až jednou, když se stmívalo, mužík usnul. Zakletý princ se pokoušel dávat znamení lidem, že mužík spí, ale ti se báli a tak radši zůstali na svém statku, než aby přišli o život. Najednou se však ozve od brány „buch, buch, buch!“ To neznámá dívka, která nevěděla, jaký smutek je v království a kdo na hradě přebývá, hledala nocleh, protože ji sedlák vyhnal ze statku. Když princ šel otevřít, hned se mu chudobná dívka zalíbila. Ale jakmile se ho ptala na nocleh, tak ji musel říct, co se stalo a co se může stát chudé dívce. Maruška se jmenovala. Také se jí princ líbil a proto se ho zeptala jak ho může vysvobodit. Zakletý princ jí odpověděl, že by musela přejít devět řek, sedmnáct mostů, devatero hor, až by přišla k chaloupce, kde by musela jeden rok uklízet a potom by si mohla za službu vyžádat cokoliv. Princ jí také řekl, že baba Jaga má kouzelné koření a to ať si od ní vyžádá a pospíchá k jeho otci do království a poprosí ho, jest-li by si nemohla v královské kuchyni upéct kouzelnou placku, s kterou by zachránila prince. Ve spěchu, když Maruška odcházela, protože svítalo, domluvili se, kdy a kde se sejdou.

 Vše udělala podle princovo rad a šla ke králi. Ten s radostí přijal zprávu a nechal jí z kouzelného koření upéct placku. Potom Maruška vzala mošničku, dala do ní placku a pospíchala na domluvené místo k princi. Čekala, čekala a když se konečně objevil pes, tak mu dala placku On jí snědl a když polkl poslední sousto, hrad s ohnivým mužíkem vzplanul v plamen a kouř se rozprášil po povětří.

 Zanedlouho se v zámku konala svatba. V zámku se jedenáct dní veselilo a hrálo a stoly se prohýbaly pod plnými mísami. Maruška s princem dlouho vzpomínali na svou svatbu.

Táborová
(červenec 1999)

S Husotem je prima sranda 

já na něj chodím tak ráda 

jsou tam prima kámoši 

Milan je netahá za uši. 

V červenci na tábor jedem 

všichni se tam v radosti sejdem 

čekáme, že tam všichni budem 

a na výpravy chodit budem.

Je tam sice mnoho práce, 

žádná holoubata na zlatém táce 

kytary hrajou při táboráku 

zakousneme k tomu kousek párku.

Rodiče v sobotu přijedou 

nějaký sladkosti nám přivezou 

táborák krásně hřeje  

každý se na sebe směje

Máme se všichni moc rádi 

a příště sejdeme se tady 

v táboře, kde jsou prima lidi 

i když nám tu rodiče chybí.

Tak ahoj, loučím se s vámi, 

musím začít s přípravami 

na tábor, kam příště pojedu, 

se svojí sestrou určitě přijedu.

