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Bláha Pavel

Princ na dovolené
(leden 2000)

drak:
Mám na něco chuť. Zajdu vedle do království.

král:    
Neboj se dceruško, je to jako v pohádce. Najde se princ, který tě zachrání. 

princezna: 
Je to pravda, tatínku?

král: 
Ano. Sluho, přines mi mobil a Zlaté stránky. Zavolám princovi Lenochovi.  (vymačkává číslo)

princ:
 (zvedá sluchátko) Prosím? Kdo volá?

král: 
Král.

princ: 
Co chceš?

král: 
Zachránit dceru.

princ: 
Nemůžu, jsem na dovolené. 

král: 
Nashle. (zavěšuje). Dceruško, zachráním tě sám. Tak jdem. 

princezna: 
Táto, dokážeš to?

král: 
Draku, vylez!

drak: 
No jo, co je?

král: 
Naše princezna má čtyřicet stupňů teploty. Je mi líto, musíš jít jinam. 

drak: 
Je to špatné. Cesta sem byla zbytečná. Tak čau. 

princezna: 
Čau draku.

král:


(odcházejí domů do království)

Hádající se mouchy
(leden 2000)

Sedly mouchy si do stínu

tři, pod jednu pavučinu.

Mouchám se zdálo,

že pro tři je tu místa málo.

Mezi mouchami spor se vede

pavouček si síťku přede.

A než konec byl sporu,

pavouk přelez horu.

Kačer Donald na rybách
(leden 2000)

     Jednoho dne se Donald rozhodl, že si dá k večeři rybu. Vzal si prut, žížaly a podběrák a šel. U svého rybníka nahodil a čekal. Celý den nic nebralo. Na druhé straně rybníka lovil nějaký rybář, který zahlédl, že Donald nic nechytil a on jich má tolik. Rybář se rozhod, že Donaldovi na háček dá pět ryb najednou. Rybář je dal Donaldovi na háček a zatáhl. Donald cítil škubnutí a zatáhl. Za okamžik se Donald radoval z úlovku a šel domů. Doma si připravil ryby k jídlu a najedl se. Donald ryby snědl všechny, protože celý den nejedl. Určitě mu to moc chutnalo

Čejková Libuše
Čarodějka z pece
(říjen 1999)

Byla jednou jedna čarodějka a ta se pořád válela na peci. Jednou dostala čarodějka kouzelnou knihu a klobouk a měla vyčarovat králíka. Ale čarodějka měla špatný klobouk a nechtělo se jí vstávat z pece. Proto musela vyčarovat nový, ale nešlo to. Když k ní přišla paní čarodějnice a přinesla svůj klobouk a řekla: "vyčaruj mi králíka", čarodějka řekla: "Já to neumím. Ten klobouk byl špatný." Ukázala ho čarodějnici a jí to šlo vykouzlit králíka. Čarodějnice vytáhla čarodějku z pece a vynadala jí. Od té doby nespí na peci. Chodí do školy a ven. A také se učí a hraje si s ostatními čarodějnicemi. A pec je úplně opuštěná, ale čarodějce to vůbec nevadí.

O kouzelníkovi s kloboukem
(leden 2000)

     Byl jeden kouzelník a ten pořád nosil svůj klobouk, ze kterého vyčaroval skoro všechno. Všechny děti ho měly rády. Jednou večer, když měl představení, uviděl padací hvězdu. Nevěděl, co má dělat a tak se podíval do knihy. Nemohl to najít. Než to našel, hvězda spadla. Kouzelník se ji vydal hledat i s kloboukem. Když ji našel, řekl: „Abraka dabraka, čáryfuk.“ A hvězda už letěla nahoru. Ale něž ji vyslal, řekla hvězda: „Když mě vyšleš nahoru, splním ti tři přání.“ Kouzelník dlouho přemýšlel. Nevěděl totiž, co si má přát. Tak se vydal do světa i se svým kloboukem. Šel a šel a přemýšlel, co si má přát. Najednou uviděl srnku v pasti. Vytáhl ji a srnka mu řekla: „Až ti bude nejhůř, zavolej mě.“

   Tak šel dál. Už ví, co si bude přát. Zavolal hvězdu a řekl jí: „Chtěl bych do pohádky.“ V tu chvíli se před ním postavil zámek, ale byl celý černý, tak vešel dovnitř. Tam mu řekli, že princeznu odnesl zlý čert. Tak se vydal k čertovi, ale čert na něj nastražil past. Bylo jich víc, ale z jedné se nemohl dostat. Byla to bažina. Kouzelník zavolal srnku. Srnka ho vytáhla. Než stačil kouzelník poděkovat, byla pryč. Dostal se k zámku a vešel dovnitř. V tu chvíli se objevil čert. Kouzelník zavolal zas hvězdu a přál si, aby čert zemřel. V tu chvíli byl mrtvý a princezna stála před ním. Princezna se do něj zamilovala. Ale kouzelník se na ni ani nepodíval. Když došli do zámku, král připravoval veselku, ale kouzelník se nechtěl ženit. A tak zavolal zase hvězdu, že už chce zpátky. 

     A teď zase kolem něj běhaly děti a ptaly se, kde byl. Kouzelník jim to tedy musel vyprávět. A jest-li ten kouzelník nezemřel, vypráví ještě, protože to děti chtějí slyšet pořád a pořád. 

O králíkovi, který nechtěl do školy
(leden 2000)

     Byl jeden králík, ten jedl pořád mrkev. Jednou, když musel do školy, vzal si místo učení mrkve. Ve třídě se mu nelíbilo a tak šel pryč. Řekl si: „Ve škole se mi nelíbí, půjdu si hledat štěstí.“ A tak šel. Najednou se před ním zjevil zámek, který ještě nikdo neviděl. Tak se tam tedy králík zabydlel. Večer, když šel spát, objevila se před ním víla s mrkví a řekla: „Tato mrkev není ledajaká. Je kouzelná. Když do ní kousneš, ocitneš se ve škole.“ Králík tomu nevěřil a tak hned ráno se do ní zakousl a byl hned ve škole. Místo mrkve měl učení a musel se učit. Odpoledne šel domů a cestou tu mrkev vyhodil. Myslel si, že nebude muset do školy. Víla mu neřekla, že když ji vyhodí, bude se učit stále. Ještě odpoledne se králík učil, ale nevěděl proč. Druhý den ve škole všechno uměl na jedničku, ale dostal pětku. Když šel ze školy, zakopl  a nemohl vstát a viděl, že pod ním je ta mrkev. Tak ji zvedl a hned mohl vstát. Tu mrkev si doma vystavil. Řekl si: „Já už nebudu zlý, budu se učit a budu na všechny hodný.“ Od těch dob dostával samé jedničky. 

Hrdlička Vojtěch
Kratinožka
(1.10.1999)

     Byla jednou jedna bába Kratinožka a tu, kdo zlobil, tomu zkrátila nohu. Jednou šla na houby a přiletěl pták zlík. „Copak děláš, babko?“ „Sbírám houby. Chceš jít se mnou do doupěte?“ „Chci.“ Když přišli do doupěte, byl tam čert. „Co tu děláš?“ ptala se babka. „Ujídám polévku z hub.“ Baba se naštvala, zajiskřila a zkrátila mu nohu. Čert běžel do pekla i když mu to moc nešlo, aby se pomstil. V pekle to všem řekl. Pozval si prince a šli spolu na babu. Šli a šli a tu pták zlík. „Kam jdete?“ Ptá se zlík. „K bábě Kratinožce.“ Ale jak spolu povídali, tak si nevšimli řeky a spadli do ní. Když se vybrodili, tak běželi k bábě. Princ běžel do doupěte a usekl jí nohu, ať ví, jak to bolí.

O trpaslíkovi Rožíkovi
(26.11.1999)

     Žil jednou jeden trpaslík a ten se jmenoval Rožík. Jednou šel hrát fotbal a zakopl míč do lesa. Hledal ho asi měsíc, než ho našel. Jenomže zapomněl cestu z lesa. Udělal si tedy chýš. Asi za sedm dní už zapomněl, kde bydlí a taky měl hlad. Vzal si s sebou míč, kdyby našel svůj dům. Jenomže furt zakopával. Tak tam začal hrabat. A co se nestalo. Našel svůj dům.

O tom, jak se zajíček naučil zpívat
(leden 2000)

     Byl jednou jeden zajíček a ten se tuze chtěl naučit zpívat. Každý den to zkoušel, ale vždycky vyšlo jenom „ufúrá“. Jednou šel na procházku a potkal veverku a ptal se, jestli neví, kde by se mohl naučit zpívat. Veverka nevěděla. Tak se ptal vlka, ježka, krtka a nevěděl ani jeden. Pak potkal vosu a ta to věděla a všechno mu řekla. Tak šel teda za výrem a za deset dní už uměl zpívat. 

Hrdličková Zdeňka

Eliška a zlá koza
(1.10.1999)

     Jednou si Eliška ze mlejna házela s míčem. Jenže z chlíva vyběhla zlá koza a míč Elišce sebrala. "S čím si teď budu hrát?" Naříkala. Ale na pomoc ji přišel vodník a čert. Nejdřív jim bylo kozy líto, tak začali po dobrém. "Kozo, dej Elišce míč!"  Ale když nechtěla, tak ji začal čert pálit ohýnky a kozu hnal až k rybníku. Nakonec koza klopýtla a spadla do rybníka. Tam ji vodník stáhl do vody a koza se utopila. Byla moc zlá a nebylo jí škoda. Od té doby si Eliška s míčem hraje jen s čertem a vodníkem. 

O trpaslíkovi Fouskovi a ježkovi Bodlákovi
(leden 2000)

     Byl jednou jeden trpaslík jménem Fousek  a ten bydlel ve své malé jeskyňce. A taky byl jeden hloupý a zlý ježek jménem Bodlák. Ten spíš nory kradl. A tak se stalo, že jednou přišel k Fouskovi. "Dej sem noru, je-li ti život milý," povídá. Co měl Fousek dělat? Sebral se a šel. Ježek má bodliny, co kdyby ho pobodal? Večer nemohl Fousek spát. A tak přemýšlel, co udělá, aby jeskyňku ježkovi vzal. Pak na to přišel. Ráno šel za ježkem, že kdo koho víckrát napálí, tomu chaloupka náleží. A šel. V noci šel na svoji zahrádku, natrhal tam cibuli, oloupal ji, nabarvil na červeno a dal ji ježkovi na stůl se vzkazem: "vezmi si, jsou dobrá! Dobrou chuť!" Pod misku napsal 1:0 pro Fouska! A odešel. Ráno uviděl ježek vzkaz, myslel si, že to jsou jablka, do jednoho se zakousl. "Fuj, co je to za jablka!" vzkřikl. "Ajaj, nechal jsem se napálit," bědoval. Pak přemýšlel,  jak Fouska napálit. Nepřišel na nic, tak šel spát. Zato Fousek nelenil, natáhl přes střechu hadici až ke dveřím, před dveře kýbl s vodou, na stůl vzkaz: "Ježku, dochází potraviny, za pár minut budou fuč. Běž nakoupit, jinak umřeš hlady." A z druhé strany "2:0 pro Fouska." Ráno ježka vzbudila puštěná hadice. "Jé, to ale prší!" Na stole uviděl vzkaz. "Jak mám jít nakoupit?" Zoufal. "Jinak prý umřu. To radši jdu. Jen otevřel dveře, ťápl do kýble a za krk mu teklo z hadic. Běžel ke vzkazu, obrátil ho a četl: "2:0 pro Fouska". A když tam pak Fousek přišel, ježek ho odstrčil. "Tady bydlím já" a postavil se do dveří. "Tak dobrá, za pár minut přijdu zase." Ale když viděl, že ježek stojí přede dveřmi a hlídkuje, vlezl oknem a ježka strčil, až ze dveří vypadl. "Tady teď bydlím já, ježku! Ahoj!" A ježek to radši vzdal.

Má drahá
(16.7.2000)

Má drahá je nejlepší

má drahá je nejsladší

mám svou milou rád

až se budem brát 

budeme se smát 

na věky milovat.

Když k ní přijdu domů 

cítím vůní stromů 

voní květy růžemi, 

mám ji rád 

· věřte mi.

Chaluš Lukáš
Čertovo peklo
1.10.1999

Byl jeden čert. Ten měl motyku a kopal jámu. A ten čert přinesl vojáka a ten měl pistoli a toho čerta zabil. A pak ten voják odešel a žil se svou ženou . A víte, co bylo s čertem? Ten si ležel v pekle. 

Konvalinková Šárka

Princezna prasátko
(1.10.1999)

     Jednou se princezna procházela po dvoře a za perleťovým plotem uslyšela kroky. Najednou se objevil zlý kouzelník. Řekl, že se v osmnácti letech promění v prasátko. Princezna se otočila a utíkala domů. Všechno řekla královně. Královna se rozplakala a brečela tak dlouho, než ji král uklidnil a řekl, že bude princeznu opatrovat jako oko v hlavě. Hned druhý den bylo princezně osmnáct. Tak ji hlídali, hlídali, ale stejně neuhlídali. Kouzelník si ji odnesl do svého hradu, který stojí nejvýš z celého světa. Královna si pozvala princů, ale ani jeden nepomohl. Sám od sebe přišel jeden Honza ze staré chalupy. Vydal se ji hledat. Hledal dlouho, až uviděl zámek nejvyšší z celého světa. Vyhodil lano a vyšplhal se nahoru. Zbystřil prasátko, hned ho políbil a stala se z prasátka princezna. Na nic nečekali a utíkali, co jim nohy stačily. Kouzelník je neviděl. Doběhli do zámku. Honza se s princeznou oženil a jest-li nezemřeli, tak žijí dodnes. 

Konvalinková Veronika

Brouček a zajíc
(1.10.1999)

     Byl jednou jeden brouček, který se jmenoval Ferda, a sídlil pod javorovým lístkem. Jednou byl ve městě jarmark a brouček šel na nákup. Když odešel, tak zanedlouho skákal okolo lístku zajíc. Měl hlad a javorový lístek snědl. Když se brouček vrátil, neviděl svůj domeček, ale viděl, že okolo místa, kde měl dříve svůj příbytek, se válejí věci: lampička, postýlka, telefon, televize, walkman a fotografie své bývalé manželky, která s ním nežije, protože se rozvedli. Byl smutný a proto šel za kouzelníkem, který bydlel blízko v údolí. Kouzelník ho přijal jako kamaráda z dětství a nechal ho u sebe přespat. Ráno mu brouček řekl, co se stalo a kouzelník se podíval do knihy "Co se stalo včera" a potom se podíval do křišťálové koule a uviděl, že příbytek snědl Ferdovi zajíc Ušák Pušák. Dal Ferdovi hůlku, kterou si může přikouzlit domeček, kde okolo bude síla, která bude odpuzovat zajíce a jiné tvory, kteří mu budou chtít sníst dům. Od té doby, co má Ferda hůlku, mu nikdo nový dům nejí. 

Lajnerová Jana
Benji
(1.10.1999)

     Jednou byl jeden pes jménem Benji, jezevčík kříženej s kokrem. Jeden čas byl strašný lajdák. Čural na patníky, duby, buky a tak dále. Ale pak se stal zázrak. Zamiloval se do nádherný čistokrevný fenky a majitelé mu nedovolili za ní chodit. Tak ho zavírali do kotce a Benji si poradil a podhrabal se ven a utekl za svoji milou. Jeho majitelé to zjistili a uvázali ho na vodítko. Za pár měsíců zjistili, že ta fenka má čtyři štěňata, bílohnědý malý roztomilý kuličky. Ale na Benjiho se nezlobili, protože to byla toulavá fenka, která potřebovala domov a teplo. Za týden si vzali fenku i štěňátka domů a pojmenovali fenku Nesí a potom prodali štěňátka. 

Macholdová Hana
Princezna a vandrák
(1.10.1999)

     Byla jednou jedna princezna a ta měla na hlavě zlatou korunku. Jednou šel kolem hradu vandrák a zeptal se, jest-li by mohl přespat. Stráže mu řekly, aby šel do věže si ustlat, že tam přespí. Ale z tý věže nesmí pryč do rána, než půjde pryč. Vandrák ale neposlechl a šel z věže. Náhle zahlídl princeznu. Tak moc se mu líbila, že si z kapsy rychle vyndal perleťový náhrdelník po matce. Přišel k ní a řekl jí: "Vem si ho, je pro tebe." Princezna se zarazila a zeptala se: "Kde ses tu vzal?" "Stráž mi dovolila přespat ve věži." Princezně se líbil, i když byl chudý. Řekla tatínkovi, že ho má ráda. Tatínek se rozčílil a zakázal ji chodit z komory ven. Princezna neuposlechla a utekla s vandrákem. Teď spolu žijí v daleké vesnici. 

Slávek Ťuka

Láska
(16.7.2000)

Láska, to je velká dřina

jednou první, potom druhá

jen jednou jsem se odvážil

říct ti své miluji tě

a hned jsem viděl tvoje 

rozjasněné líce.

Teď jen sedím, sedím,

Nic neříkám

Já rád bych s tou láskou skoncoval,

Láska jen člověka vysává

Jeho hlava bolavá

Brzy praskne.

Vaníček Filip

Co mě baví
(leden 2000)

Co mě baví, cha, cha, cha, 

buďte chvilku zvědaví, 

každý dělá něco rád, 

někdo hraje na klavír 

někdo na trumpetu, 

někdo má rád výlety přes hory a lesy

někdo sedá v cukrárně a mlsá dorty 

hádej, hádej hadači, 

co já dělám nejradši. 

